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Ежегодно мы проводим  открытую сессию Совета поселения для того, чтобы дать объективную оценку нашей совместной работе, подвести итоги, сделать выводы, определить планы на будущее. 
Мы живем  в непростое время. Пандемия обрушила привычный для нас образ жизни. Из-за режима повышенной готовности в Краснодарском крае сокращены или вовсе отменены спортивные соревнования, мероприятия для детей, концерты и другие, столь любимые и привычные развлечения.
В 2021 году администрацией совместно с мед.учреждениями проводилась работа по разъяснению и убеждению граждан в вакцинации, о необходимости защитить себя  и своих близких. На текущую дату из 5514 человек, подлежащих вакцинации , проживающих в Архангельском поселении, прошли вакцинацию 3119 человек или 56,56 % . Мы не удовлетворены результатами. Различные слухи вызывают беспокойство и недоверие жителей. Уважаемые жители нам нельзя поддаваться на дезинформацию, волны заболеваемости приходят одна за другой, череда новых штампов. Трагические события коснулись и нас, потеря близких людей от коронавирусной инфекции не обошла стороной жителей нашего поселения. Выражаю слова сочувствия и соболезную потерявших  своих родных и близких. Дорогие земляки, я еще раз призываю всех жителей вакцинироваться и обезопасить себя и своих близких.
 Мы переживаем непростые времена, но все мы продолжаем трудиться на благо Архангельского сельского поселения, Тихорецкого района , Кубани и России.
Каждый год, прожитый Архангельским сельским поселением - это новая страница его развития, очередная ступень к успеху и процветанию. Год от года наше поселение становится все более комфортным для жизни, сохраняя при этом свою самобытность, свой неповторимый облик.
Подводя итоги 2021 года, мы видим общий результат совместной работы администрации, депутатского корпуса, органов местного самоуправления поселения, трудовых коллективов предприятий, учреждений и организаций, крестьянско-фермерских хозяйств, представителей малого и среднего бизнеса, органов ТОС и всех  жителей поселения в решении наиболее актуальных проблем. 
В 2021 году администрацией Архангельского сельского поселения была продолжена работа по максимально эффективному выполнению задач в сфере организации деятельности местного самоуправления, обеспечения исполнения возложенных на администрацию поселения полномочий. В целях достижения задач, поставленных губернатором Краснодарского края Вениамином Ивановичем Кондратьевым и главой муниципального образования Тихорецкий район Анатолием Александровичем Перепелиным, администрацией поселения проведена определенная работа по каждому из направлений деятельности. 

Остановлюсь  более конкретно на наших результатах.

Уважаемые депутаты и присутствующие!
Хотел бы обратить внимание на основные показатели социально-экономического развития и работу администрации.
На 1 января 2021 года численность населения  Архангельского сельского поселении составляет – 10204 человек (в 2020 году – 10316 человек, меньше на 112 человек). 
В 2021 году:
- родилось - 72 малыша (что на 12 человек меньше, чем за аналогичный период 2020 года);
- умерло –214 человек, (что по показателям предыдущего года больше на 1 человека).
Трудоспособного населения 5521 чел. (в 2020 году 5379 чел.), пенсионеров 2609 человека (в 2020 году 2959 чел.), молодежи – 2079 чел. (в 2020 году 2193 чел.).
В 2021 году в Центр занятости по поиску  подходящей работы всего обратились в  215 человек.  Из них: 69 человек признаны безработными,   98 человек нашли работу,  37 человек трудоустроены по направлению Центра занятости. 
Официально зарегистрировано безработных в центре занятости населения по состоянию на 1 января 2022 года – 14 человек. Процент безработицы составляет  0,3% (что за аналогичный период 2020 года  меньше на 0,6%.).
Средняя заработная плата по поселению составляет 20850 рублей (в 2020 г. – 20234 рублей).
Для полноценной реализации полномочий органов местного самоуправления необходима прочная финансовая основа. Поэтому выполнение бюджетных обязательств, наполнение поселенческого бюджета и рациональное его использование является для нас наиважнейшей задачей. 
За 2021год в бюджет Архангельского сельского поселения поступили налоговые и неналоговые  доходы в  сумме 34 млн. 196 тыс. 307.50 рублей.
План поступлений доходов в бюджет Архангельского сельского поселения за 2021 год выполнен на 100,6%.
Фактически в бюджет поселения за 2021 год поступило доходов в сумме 67 млн. 247 тыс. рублей. 
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы составили 33 млн. 048 тыс. рублей или 49 % от общего объема доходов. Дефицит бюджета поселения в 2021 году составил 5 млн. 178 тыс.485 рублей.


.
Уважаемые депутаты!
В целях эффективного распоряжения объектами муниципальной собственности, администрацией Архангельского сельского поселения проводит поэтапную работу по регистрации права муниципальной собственности.
В 2021 года решением Тихорецкого районного суда признано право муниципальной собственности за поселением на 7 объектов жилищно-коммунального хозяйства.
2021 году проведены работы по оформлению права муниципальной собственности на следующие объекты:
-66 газопроводов;
-18 объектов жилищно-коммунального хозяйства (водозаборы, водонапорные башни).
Оформлено право муниципальной собственности на земельный участок под  стадион и помещение с трибунами в ст. Архангельской.

Работа с обращениями граждан является одним из приоритетных  направлений деятельности администрации поселения.
Жители поселения активно обращаются в администрацию Архангельского сельского поселения за решением волнующих вопросов. Так за 2021 год в администрацию Архангельского сельского поселения Тихорецкого района поступило – 183 обращения, из них:
88 письменных, в том числе 77 - напрямую в администрацию поселения.
95 устных, в том числе в ходе личного приема граждан  главой Архангельского сельского поселения – 39 обращений. В сравнении с прошлым годом количество обращений увеличилось на 9 обращений.
Все обращения были рассмотрены в срок, подготовлены ответы.
Налаживание диалога между властью и населением, осуществление системы мониторинга общественного мнения по самым актуальным вопросам жизни поселения, основанный на опросах населения, на сходах граждан, при личной беседе, позволяет выявить узловые проблемы, принять эффективные решения, значительно повысить уровень доверия населения.
 Благодарю жителей за конкретные и деловые предложения, проблемные вопросы, поставленные в обращениях. Мы слышим людей и стараемся максимально эффективно решать обозначенные проблемы. 

В 2021 году администрация поселения  совместно с компетентными  органами работали в сфере  поддержания  правопорядка и общественной безопасности. 
Координирующим органом  по вышеуказанной работе является территориальная комиссия по профилактике  правонарушений в Архангельском сельском поселении.
За 2021 год проведено 10 заседаний комиссии, на которых рассмотрено 32 гражданина,  состоящих на различных видах учета, нуждающихся в профилактической работе. По результатам рассмотрения давались указания по организации профилактической работы, а также рекомендации гражданам, которые, по мнению комиссии, позволят избежать повторных правонарушений.
Активно велась работа по противодействию распространения наркотиков и пропаганде здорового образа жизни. Мы активно сотрудничаем с образовательными учреждениями, Советом ветеранов, управлением молодежной политики Тихорецкого района.
Ввиду ограничительных мероприятий, в  2021 году, ряд мероприятий  в рамках программы «Антинарко» проводились на интернет ресурсах в режиме «Онлайн».
Совместно с ОМВД по Тихорецкому району на постоянной основе проводится работа по выявлению уничтожению дикорастущей конопли.
За 2021 год выявлено 4 факта произрастания дикорастущей конопли, уничтожено около 500 кустов дикорастущей конопли. Благодарю начальника Архангельского отдела полиции Брусенко Николая Васильевича и участковых уполномоченных за взаимодействие и за проводимую работу в поселении. 

Уважаемые депутаты!
Как и в предыдущие годы одним из важных вопросов местного значения является  развитие сельскохозяйственного производства и животноводства.
В Архангельском сельском поселении 11,5 тысяч гектар посевных площадей. На территории поселения производственно-финансовую деятельность ведут  2 сельхоз - предприятия и 31 крестьянско-фермерское хозяйство, основную часть в структуре посевных площадей занимают зерновые культуры. 
Крестьянско фермерское хозяйство Белозёрова Александра Владимировича достигло урожайности пшеницы – 71,0 ц/га, при средне районных показателях– 61,6 ц/га;  урожайность ячменя – 87,0 ц/га при средне районных показателях– 64,2 ц/га, урожайность гороха – 40,0 ц/га при средне районных показателях– 40,9 ц/га. Неплохих результатов добилось крестьянско фермерское хозяйство Сарычева Павла Викторовича, так урожайность озимого ячменя составила – 70,0 ц/га,
Крестьянско-фермерские хозяйства  внесли значительный вклад в каравай Тихорецкого района. Ими получено 14 241,9 тонны пшеницы, 3 595,9 т. ячменя и 836,0 т гороха. 
На территории Архангельского сельского поселения ведут свою деятельность следующие сельхоз - перерабатывающие предприятия: 
ЗАО «Сахарный комбинат «Тихорецкий», руководитель Мартынов Николай Владимирович, основной вид деятельности - производство сахара. Предприятие с численностью работников 494 человека.    
 В 2021 году предприятие переработало 875,9 тыс. тонн сахарной свеклы, что на 352,6 тыс. тонн или на 67 % больше показателя 2020 года.  
Объем произведенного сахара составил более 2 млн. мешков или 108,8 тыс. тонн, что больше показателя предыдущего года на 34,4 тыс. тонн или на 46%. 
Впервые в своей деятельности заводом выработано 34400 тонн гранулированного жома.
Расходы предприятия в рамках инвестиционной деятельности за 2021 год составили 65,5 млн. руб..
По перечню основных технико-экономических показателей  ЗАО «Сахарный комбинат Тихорецкий» в 2021 году заняло призовое 3-е место среди заводов Краснодарского края.
ОАО «Малороссийский элеватор» За 2021 год руководителем – Пищулиной Л.Н. – и штатом в 55 сотрудников было принято 80 тысяч тонн зерна, что является максимальным объемом. Был проведен необходимый ремонт производственных зданий, машин и оборудования на сумму около 7 млн. рублей.
Выражаю благодарность руководителям предприятий Мартынову Н.В., Пищулиной Л.Н. за помощь в вопросах местного значения.
В сельхозпредприятии  ООО «Интеграл-Агро»  под руководством Гудова Е.В. числится 70 работников и на протяжении нескольких лет достигаются высокие показатели уборочной компании. Так урожайность озимой пшеницы в 2021 году  составила 69 ц/га, при средне районных показателях – 61,6 ц/га, урожайность ячменя составила 75 ц/га, при средне районных показателях – 64,2 ц/га. 
Значительные результаты показаны и в животноводстве: поголовье КРС насчитывает 1500 голов, из них молочное стадо - 570 голов. Ежедневно удой составляет более 20 тонн молока, из которого более 20% перерабатывается самостоятельно в собственном молочном цехе, расположенном в                              г. Кропоткине. 
На данный момент произведенные продукты марки «Молочный двор пользуются большим спросом среди населения, 18 декабря 2021 года состоялось официальное торжественное открытие первого магазина в г. Тихорецк. Помимо этого, молочная продукция поставляется в детские учреждения Архангельского сельского поселения  для питания детей.
В 2021 году  предприятием начато освоение рыбоводства. Весной 2022 года планируется зарыбление местного водоема мальками амура и толстолобика.
Пользуясь случаем выражаю благодарность за поддержку и помощь в вопросах местного значения директору предприятия, депутату МО Тихорецкий район Гудову Е.В., спасибо Вам большое Евгений Витальевич. 
В поселении продолжается развитие личного подсобного хозяйства.
В 2021 году в результате оказания государственной поддержки малым формам хозяйствования было произведено субсидирование крестьянских фермерских хозяйств на общую сумму 453,6 тыс. руб., личных подсобных хозяйств на сумму 724,5 тыс. руб.
На постоянной основе проводится мониторинг личных подсобных хозяйств. На сегодняшний день поголовье КРС в поселении составило 804 головы, в том числе коров 243 голов, поголовье овец и коз составило  - 216 головы. 
   	
Уважаемые депутаты, 
Доведу до вас информацию по благоустройству поселения.
 
Дорогие земляки! Наша цель целях создание благоприятных условий для проживания жителей на территории поселения, одна из  основных задач нашего коллектива сделать благоустройство парка в ст. Архангельской, наш парк — это основное место притяжения, где наши жители должны комфортно проводить время.
    В целях продолжения начатой работы в 2020 году по благоустройству парка в ст. Архангельской мы 2-ой год подряд приняли  участие в национальном проекте в государственной программе «Формирование комфортной городской среды» 
В 2021 году в парке   благоустроена территория 5500 кв. м., выполнена укладка 4590 кв.м. тротуарной плитки, установлено 22 скамейки, 10 урн, уложено покрытие (из искусственной травы) на детской площадке, установлены детские игровые элементы.
 За собственные средства администрацией Архангельского сельского поселения приобретены и установлены на общественных территориях две детские игровые площадки в ст. Архангельской по ул. Фрунзе, 32В и ул. Киселева, 35-А
Всего в рамках государственной программы «Формирование комфортной городской среды» израсходовано 13млн.811 тыс.414 руб. из них: из федерального бюджета 11млн.833тыс.908руб., из краевого бюджета 493 тыс. 079 руб. из местного бюджета 1 млн.484 тыс.426 руб.
 Не могу не отметить результаты благоустройства п. Малороссийского.
  В целях реализации мероприятий подпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий» в 2021 году проведена укладка тротуарной плиткой четыре участка улиц: (ул. Школьная, ул. Мира, пер. Котельный, пер. Кочубея)
Общая протяженность отремонтированных тротуаров составила: 2км 012 метра. так же плиткой  сделана парковка перед детским садом «Колокольчик» и территория рынка в поселке.
Проведена оплата в сумме 6 млн. 436 тыс. 254 рубля, из них краевой бюджет 4млн. 436 тыс. 254 рубля, местный бюджет 2 млн. 072 тыс. 473 рубля.
Администрацией Архангельского сельского поселения в 2021 году восстановлено уличное освещение в поселке Малороссийском по участкам улиц Первомайская, Спортивная и Майская общей протяженностью 1 км 537м. 

 За 2021 год на благоустройство территории поселения всего израсходовано:  - 21 млн. 885,2 тыс. рублей. 



  Уважаемые депутаты и присутствующие!
Администрация Архангельского сельского поселения в рамках обеспечения безопасности дорожного движения проводит работы по содержанию дорог и тротуаров местного значения. 
Для нас важно качество дорог в поселении, так в 2021 году от грейдировано всего – 61,9 км дорог в гравийном и грунтовом исполнении. 
Администрацией Архангельского сельского поселения выполнены работы по подсыпке песчано-гравийной смесью на участках улиц с гравийным и грунтовым покрытием общей протяженностью 6 км 925 м за собственные средства на сумму  2млн.669тыс.288рублей.    
На условиях со финансирования в 2021 году администрация поселения участвовала в государственной программе Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края», выполнено в станице Архангельской:
«Ремонт асфальтной автомобильной дороги по ул. Советской; протяженность 460 метров.
Ремонт тротуаров на 11 участках улиц - общая протяженность составила: 7км 473 метра. 
 Работы выполнены в полном объеме, расходы составили 10млн. 709тыс 894 рубля, из них краевой бюджет 10млн. 388тыс. 596 рублей, местный бюджет 321тыс. 297 рублей. 
- в весенний период выполнены работы по ямочному ремонту асфальтобетонного покрытия по всем дорогам поселения, расходы составили  на сумму 541тыс.097рублей.
- На автомобильных дорогах с асфальтобетонным покрытием выполнены работы по нанесению горизонтальной дорожной разметки на улично-дорожной сети: на сумму 159205,80 рублей.
Администрацией Архангельского сельского поселения произведена закупка и установка дорожных знаков в количестве 31 шт. на сумму 80,7 тыс. рублей.
Всего с дорожного фонда на дороги и тротуары расходы составили; 16млн.219 тыс. руб. из них: из краевого 10 млн. 388 тыс. руб. из местного 5 млн.830 тыс. руб.

Уважаемые присутствующие, довожу до вашего сведения по проводимой работе с электросетями.
Согласно принятой программы, АО «Кубаньэнерго» в Архангельском поселении по ряду проблемных улиц проведена заменена 72 аварийных деревянных опор, 2 км 640м воздушных сетей, установлена новая трансформаторная подстанция.
.
Уважаемые депутаты!
Не могу не отметить работу наших председателей ТОС и квартальных комитетов, они наши первые помощники в поселении.
Благодаря  председателям ТОС и команде администрации, мы заняли в 2021 году первое место в краевом конкурсе «На лучший орган территориального общественного самоуправления», победителем которого стала председатель ТОС№ 5 Купина Любовь Тимофеевна, которая получила благодарность Губернатора Краснодарского края В.И. Кондратьева и диплом Законодательного Собрания Краснодарского края, а в казну Архангельского сельского поселения зачислили денежный транш в размере 531,100 тыс. рублей. На данные денежные средства  приобретено и установлено детское игровое оборудование в парке ст. Архангельской. Рады, что отметили нашу работу, благодарю председателей ТОС  Фефелова А.И., Теплинскую Г.С., Волобуеву Л.Ю., Горбань О.В., Загребину Л.Н.,Коваленко Н.Г. за хорошую работу в поселении.
Уважаемые депутаты, кратко доложу по подведомственным учреждениям.
На территории поселения осуществляет свою деятельность предприятие «Центр развития поселения».
С сентября 2021 года руководителем организации назначен Дубовик Сергей Андреевич.
Предприятие занимается благоустройством поселения - ежедневно проводится уборка от мусора улиц, тротуаров и остановок, ремонт уличного освещения, содержание дорог, озеленение улиц, высадка цветов и деревьев, установка и ремонт детских и спортивных площадок. 
Проводится покос растительности, санитарная обрезка и спиливание аварийных деревьев, устанавливаются дорожные знаки, благоустройство клумб, ликвидировано 8 несанкционированных свалок, проведена замена 217 ламп уличного освещения.
Так, в 2021году в  парковой зоне, около Мемориала погибшим воинам  выполнены работы по высадке ели Фат Альберт в количестве 16 штук. На территории парковой зоны (мемориал, фонтан) площадью 2090 кв. м было высеяно 104,5 кг семенного материала овсяницы луговой, высажено 76 корней хвойных и лиственных растений. 
 Для благоустройства ул. Первомайской  и Ленина была высажена сосна Крымская в количестве 34 штук,  37 корней посадочного материала, это такие деревья, как акация Ленкоранская, ива Пурпурная, туя Колумна.
по ул. Калинина было посажено 34 куста Гибискуса, по ул. Комсомольской 5 саженцев каштана, а по ул. Советской, вдоль кладбища было высажено 172 саженца березы, на кладбище высажено совместно депутатами Совета 20 можевельников, которые приобрела депутат Совета Студеникина Е.В.
Заметно, что с созданием предприятия в поселении территория становится чище и благоустроенной, надеемся на развитие предприятия и на положительную оценку жителями результатов работы.
Выражаю благодарность коллективу предприятия, заместителю директора Найденовой Елене Владимировне, мастеру зеленного хозяйства Решетовой Наталье Георгиевне и лично директору Дубовик Сергею Андреевичу.
Затраты на содержание предприятие составили 8 мнл.251 тыс. 055 рублей:
Уважаемые депутаты, докладываю вам о работе жилищно-коммунального хозяйства.
Протяженность системы водоснабжения на территории Архангельского сельского поселения Тихорецкого района составляет 85,09 км. 
МУП «ЖКХ Архангельского сельского поселения» оказывает услуги по водоснабжению, водоотведению, устанавливает водомеры и прокладывает абонентские водопроводы, проводят работы  по ремонту и замене водопроводной сети. 
 Повышение надежности и качества водоснабжения населения питьевой водой является одной из первоочередных социальных проблем, стоящих перед администрацией Архангельского сельского поселения.   
 Мы держим качество воды на постоянном контроле. 
В 2021 году предприятие закрыло многолетнею проблему в соответствие требованием роспотребнадзора установлено ограждение, сделано твердое покрытие к устьям скважин на всех водозаборах, а также на артезианских скважинах установлены приборы учета подъема воды.
С января 2021 года и по настоящее время заменено 6 погружных насоса. 

Докладываю Вам уважаемые депутаты и присутствующие информацию о работе учреждений культуры.
На территории Архангельского поселения  действует  муниципальное казённое учреждение культуры «Централизованная клубная система Архангельского сельского поселения Тихорецкого района», включает в себя дом культуры ст.Архангельской и сельский клуб п.Малороссийского. 
В связи с действием на территории Краснодарского края режима повышенной готовности, творческие коллективы Домов культуры  продолжают  работать в дистанционном режиме и различные творческие проекты учреждениями осуществляются  через официальные аккаунты и социальные сети.
	В 2021 году коллективы Централизованной клубной системы участвовали в 5-ти районных, в 29-ти краевых, 5-ти международных , 4-х всероссийских фестивалях и конкурсах.  
	В рамках реализации регионального проекта «Творческие люди»  Архангельский Дом культуры занял первое место. В качестве призового фонда  учреждение и лучшие работники получили 338 000 рублей. На сумму 139893 тысяч были приобретены костюмы для трех коллективов художественной самодеятельности, остальные денежные средства использовались для премирования лучших работников Дома культуры.
	В 2021 году Архангельскому Дому культуры выделена субсидия из краевого бюджета, государственной Краевой программы «Развитие культуры Краснодарского края» на приобретение звукового и видео-проекционного оборудования сцены в сумме 1 миллион 375 тысяч рублей. Оборудование установлено. Это  позволило проводить мероприятия на более высоком уровне. На сэкономленные в ходе аукциона средства, было установлено видеонаблюдение на территории Дома культуры на общую сумму 97 тысяч 791 рубль. 
	 На новый уровень работы выведен  музей  в ДК ст. Архангельской. В 2021 году решением Совета Архангельского сельского поселения в целях увековечения памяти лиц, имеющих выдающиеся достижения и особые заслуги перед Архангельским сельским поселением  музею было присвоено имя основателя музея Пелипенко Василия Филипповича. Фонд музея пополнился новыми экспонатами, ведется обновление выставочных экспозиций, проводятся различные мероприятия. В музее проводится поисковая работа.
 Вижу потенциал, желание коллектива работать, будем стремиться создавать более комфортные условия для работы учреждения культуры.
 Благодарю за работу руководителя ДК Лихобабину Викторию Викторовну, хочу отметить работников ДК Щурыпу Александру Александровну, Зазирную Надежду Филипповну, Чупринда Дину Александровну, Аулову Екатерину Вячеславовну, Лобанову Татьяну Викторовну  и коллективы  домов культуры.  
С уходом пандемии мы поднимем культуру поселения на более высокий уровень.   
МКУК «Сельская библиотечная система»
Библиотечное обслуживание на территории Архангельского сельского поселения осуществляет Сельская библиотечная система в которую входят три библиотеки: Архангельская, Детская и Малороссийская сельские библиотеки 
В связи со сложной эпидемиологической обстановкой в 2021 году большой объем работы библиотекарями осуществлялся в  онлайн формате. В социальных сетях опубликовано более 1200 материалов: обзоры литературы, мероприятия к знаменательным и памятным датам, видео-ролики о безопасности жизнедеятельности, о здоровом образе жизни. Публикации посмотрели более 170 тысяч человек.
Читатели и работники библиотек принимали активное участие в онлайн-акциях и конкурсах различного уровня. 
В районной литературно-патриотической игре «БиблиоЗарница» команда «Юный патриот» Детской сельской библиотеки заняла 1 место.
В III районном фестивале-конкурсе юных книголюбов «Здесь мой край, мой исток, моя родина» работы читатели Детской сельской библиотеки были отмечены дипломами 1 и 2 степени.
Читатель Детской сельской библиотеки Ершов Александр стал победителем краевого литературного конкурса «Гений, потрясший мир». 
Во Всероссийском квесте посвящённом 200-летию со дня рождения Ф. М. Достоевского Архангельская сельская библиотека заняла 1 место. 
 Дипломы победителей и призеров Всероссийских, краевых и районных конкурсов пополнили копилку достижений библиотек Архангельского сельского поселения. 

Ветеранские организации.
Этот год, как и прошлый особенно сложный для людей старшего поколения. В стране введены ряд ограничительных мер. Людям старше 65 лет было рекомендовано соблюдать самоизоляцию.
 М.В. Кучеренко и Г.И. Макаренко, даже в условиях ограничений, продолжали свою работу. Соблюдая все меры предосторожности, вместе с сотрудниками администрации и культуры участвовали в торжественном мероприятии 9 Мая, поздравили и вручили подарочные и продуктовые наборы ветеранам. 
           Совет ветеранов поздравляли юбиляров, к дню пожилого человека вручали продуктовые наборы, посещали на дому пенсионеров, работали активно, творчески, в самом тесном контакте с администрацией, школами, домами культуры, библиотеками, музеем, проводили сами и участвуют во всех мероприятиях, направленных на патриотическое воспитание молодежи и жителей поселения.
Спасибо Вам Галина Ивановна и Михаил Васильевич и коллективам Совета ветеранов  за заботу о наших ветеранах и патриотическое воспитание молодого поколения. 
Финансовая поддержка за 2021 год из бюджета поселения Совету ветеранов составила -300  тысяч рублей. 
Пользуясь случаем, хочу поблагодарить председателя совета ветеранов муниципального образования Тихорецкий район, депутата МО Тихорецкий район Власова В.А. который присутствует в зале, спасибо Вам Вадим Александрович - за поддержку наших ветеранов.

Уважаемые депутаты и присутствующие, мы с большим уважением относимся к настоятелю храма отцу Владимиру, всем миром поддерживаем наш храм Архистратига Михаила, особо хочу отметить территория храма продолжает благоустраиваться, проходят литургии, ухоженные цветники, дорожки, храмовая территория радуют души прихожан, мы не остаемся в стороне, при поддержки глав КФХ в  завершен 2-ой этап укладки тротуарной плитки вокруг храма.
   Для удобства жителей поселения, за собственные средства администрацией поселения выполнены работы по обустройству автомобильной парковки и тротуара под теневым навесом, на сумму 113 тыс.107,00 рублей. 
  Спасибо отец Владимир за труды Ваши, за духовное возрождение в поселении. 

В завершении своего доклада хочу довести задачи на 2022 год.

Уважаемые депутаты и присутствующие, мы с 2019 года занимались подготовкой проектно-сметной документации по капитальному ремонту нашего мемориального комплекса,   построенного  в 1985 году на 40 лет  Победы, который нуждается в капитальном ремонте, для нас жителей мемориальный комплекс является сакральным местом, мы чтим и помним  подвиг наших жителей отдавших свои жизни во время Великой Отечественной войны, проводим патриотическую работу с молодежью.
Хочу проинформировать жителей, что благодаря  поддержке нашего главы МО Тихорецкого района Анатолия Александровича Перепелина  проводится благоустройство нашего парка и на условиях со финансирования с министерством ТЭК и ЖКХ Краснодарского края в 2022 году мы участвуем в проведении мероприятий по капитальному ремонту нашего мемориального комплекса в парке – это очень важное и ответственное для нас событие. Сметная стоимость работ составляет 12  млн. 356 тыс. 400 рублей., завершение капитального ремонта мемориала до 01 сентября 2022 года.
Прошу давайте аплодисментами поблагодарим Анатолия Александровича……… 
Проинформирую вас о дальнейших планах.
  Администрацией поселения уделяется внимание укреплению материально технической базы Дома культуры, разработана и действует муниципальная программа администрации Архангельского сельского поселения Тихорецкого района «Развитие культуры» на 2021- 2023 годы . 
В 2022 году выделена субсидия из краевого бюджета в размере                              5 миллионов рублей на капитальный ремонт кровли Дома культуры ст. Архангельской, в связи с удорожанием строительных материалов нами проведена корректировка сметы, с 4 млн.700 тыс. рублей  до 6 млн.70 тыс.рублей,  нам необходимо будет уважаемые депутаты  добавлять из бюджета поселения.
Ежегодно уважаемые депутаты мы расширяем  территории с освещением улиц, так 2022 году администрация Архангельского сельского поселения планирует выполнить работы за собственные средства по устройству линии освещения по ул. Советская от ул. Красной до ул. Южной и по ул. Ворошилова от ул. Советской до ул. Фрунзе в ст. Архангельской.  
Так же информирую вас , что нами в 2021 году  подготовлена проектно-сметная документация на строительство тротуаров по ул. Партизанская, Кирова, Степная. При объявлении отбора, нами будет направлена заявка в министерство дорожного хозяйства края, надеемся на положительное рассмотрение. 
Намечены планы по подсыпке грунтовых дорог, проведение ямочного ремонта .
Подготовить проектно-сметную документацию по благоустройству сквера в п. Малороссийском.
Подготовить проектно-сметную документацию на капитальный ремонт по участкам автодорог по ул.Фрунзе до ул.Советская и часть ул.Комсомольская. 
Так же уважаемые депутаты и присутствующие информирую Вас ,что в этом году состоится, одно из важных событий в крае в сентябре жители поселения примут участие в выборах депутатов в Законодательное собрание Краснодарского края.
Прошу принять участие!
Уважаемые депутаты, как мы видим задачи разные, но их объединяет одно – принятие мер по дальнейшему развитию Архангельского поселения и решение проблем наших жителей. 
Конечно, у нас достаточно проблем. Но, мы рассматриваем их не как неразрешимые задачи, а как перспективы развития. Только наша с Вами активная позиция, являются залогом будущих успехов.
Предстоит большая работа по благоустройству поселения, а так же  сохранению исторического и культурного наследия Кубани, по воспитанию подрастающего поколения в духе патриотизма и любви к родному краю, родной земле. 
Администрация поселения участвует в федеральных и региональных программах, которые работают на территории Краснодарского края. Мы не имеем права не использовать возможность участия в них, это реальный шанс улучшить качество жизни жителей. За этим стоит кропотливая и сложная работа всего коллектива. Пользуясь, случаем благодарю заместителя главы Архангельского сельского поселения Булатову Н.А. и коллектив администрации, спасибо вам - уважаемые коллеги.  
	Мной доложено об основных результатах работы за 2021 год. 
Поселение – наш большой дом, в завершении своего выступления хотел сказать слова благодарности всем жителям, у нас живут неравнодушные и трудолюбивые люди, так же от всех нас еще раз благодарим  за всестороннюю  помощь Вас Анатолий Александрович, 1-го заместителя главы Муравскую Н.В., заместителей главы, депутата ЗСК Усенко С.П., лично председателя Совета МО Тихорецкий район Зотова А.Х.  депутата МО Мацеберу Н.Г., 
Благодарю вас уважаемые депутаты Архангельского Совета  и лично  председателя  Совета  Андрусенко Е.В., руководителей предприятий и организаций, директора ООО «Селянка» Криковцева П.И., особо хочу сказать спасибо за поддержку всем  главам  КФХ, за плодотворную работу в одной большой команде по улучшению качества жизни жителей нашего поселения.
Спасибо Вам за ваш благородный, нелегкий, но очень нужный всем труд, за Вашу неоценимую поддержку и помощь Архангельскому сельскому поселению.
Впереди большая, напряженная работа. Уверен, что вместе мы добьемся поставленных целей. 
Спасибо за внимание.


