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ДОКЛАД
о мониторинге восприятия уровня коррупции
в администрации Архангельского сельского поселения Тихорецкого района со стороны общества и бизнеса в 2021 году
ст. Архангельская
Доклад подготовлен на основании:

отчета о результатах анкетирования восприятия  уровня  коррупции в Архангельском сельском поселении Тихорецкого района за 2021 год

отчета и обобщенной работе о количестве рассмотренных обращений граждан по фактам коррупции в Архангельском сельском поселении Тихорецкого района и муниципальных учреждениях;

информации о количестве рассмотренных обращений организаций по фактам коррупции в органах местного самоуправления Архангельского сельского поселения Тихорецкого района;

информации о количестве обращений, поступивших на телефон по приему сообщений о фактах коррупции в Архангельском сельском поселении Тихорецкого района.
Опрос проведен путем анонимного  анкетирования  граждан. В ходе анкетирования опрашивалось 25 физических лиц, постоянно проживающих на территории поселения, в возрасте от 18 лет и старше, и 15 физических лиц, занимающих руководящие должности в коммерческих организациях  либо осуществляющих коммерческую деятельность в качестве индивидуальных предпринимателей на территории поселения. Всего в опросе приняли участие 40 человек.
В 2021 году в администрацию не поступали обращения граждан, содержащие информацию о коррупционных правонарушениях. На телефон «горячей линии» сообщений о фактах коррупции также не поступало.
По результатам мониторинга:

продолжить проведение профилактических мероприятий среди должностных лиц администрации, работников подведомственных муниципальных учреждений по снижению коррупционных рисков, устранению причин и условий, способствующих проявлению коррупции;

продолжить реализацию мероприятий по антикоррупционному просвещению граждан;
специалистам администрации сельского поселения продолжить работу по обеспечению открытости и доступности к информации о своей деятельности, в том числе направленной на профилактику коррупционных и иных правонарушений, в соответствии с Федеральным законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».
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