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ИНФОРМАЦИЯ
председателя Совета Архангельского сельского поселения  Тихорецкого района Андрусенко Е.В. о работе Совета Архангельского сельского поселения Тихорецкого района за 2016 год
Уважаемые депутаты и присутствующие!

В системе органов местного самоуправления представительному органу местного самоуправления – Совету депутатов отводится особое место, поскольку, именно он непосредственно выражает волю населения, принимает от его имени решения, действующие на всей территории поселения.


Считаю общественным долгом предоставить информацию об итогах работы представительного органа за 2016 год и приоритетных задачах, которые стоят перед депутатским корпусом в 2017 году.
В своем отчете глава поселения Евгений Михайлович Абашкин  раскрыл спектр вопросов, которые обязана решать и решает наша сельская администрация и отразил итоги социально-экономического развития поселения в 2016 году. Я раскрою работу Совета Архангельского сельского поселения.

Говоря об итогах прошедшего года, хочу отметить, что нам удалось обеспечить скоординированную работу представительной и исполнительной власти, мы смогли принять меры нормативного характера для того, чтобы обеспечить  решение насущных проблем жителей, определять нормы и правила, по которым живет поселение.
Большие политические события произошли в отчетном году - 18 сентября 2016 года состоялся единый день голосования. Избраны депутаты Государственной Думы седьмого созыва по федеральным спискам и одномандатным округам. Наши жители показали высокую явку на избирательные участки. Большинство доверили свои голоса Алексею Петровичу Езубову, представляющего сегодня наши интересы в Государственной Думе РФ.


Во время предвыборной кампании  проводились встречи с избирателями, на которых были озвучены интересующие наших жителей вопросы.  Мы  надеемся на выполнение наказов избирателей и решение приоритетных социальных проблем. 

В сентябре 2017 года пройдут выборы депутатов Законодательно Собрания Краснодарского края Российской Федерации - призываю актив поселения мобилизовать усилия и оказать содействие в подготовке и проведении выборов.

Представительный орган муниципального образования Архангельское  сельское поселение Тихорецкого  района третьего созыва приступил к работе 14 сентября 2014 года в количестве 25 депутатов.

Депутаты осуществляют свои полномочия без отрыва от основной производственной или служебной деятельности, работают на общественных началах. Деятельность депутатов всегда на виду, главными критериями, которыми руководствуются депутаты, есть и будут законность, ответственность, открытость перед избирателями.

Работают четыре постоянно-действующие комиссии, которые строят свою работу на основе коллективного, свободного, делового обсуждения и решения вопросов, гласности и инициативы их членов.

Деятельность Совета Архангельского сельского поселения Тихорецкого района  в 2014-2016 гг. была организована в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Проводится большая работа по принятию нормативных документов, регламентирующих деятельность Совета Архангельского сельского поселения.

Всего с начала созыва проведено 37 сессий, принято -151 решение.

Рассматривались вопросы о внесении изменений и дополнений в ранее принятые решения в соответствии с внесенными изменениями в законодательство. Одним из таких стало внесение изменений в Устав Архангельского сельского поселения.
За отчетный период проводились публичные слушания по обсуждению вопросов :

по проекту Устава Архангельского сельского поселения Тихорецкого района, о проекте  бюджета Архангельского сельского поселения Тихорецкого района на 2017 год и другие

Нашим депутатам удалось сохранить социальную направленность бюджета: своевременное финансирование получили благоустройство и жилищно-коммунальное хозяйство, молодежная политика и  спорт, учреждения культуры.  
Публичные слушания – одна из форм непосредственного участия населения в решении вопросов местного значения. В 2016году слушания проводились три раза, они касались внесения изменений в Устав Архангельского сельского поселения, утверждение годового отчета об исполнении бюджета за 2016 год, принятия бюджета Архангельского сельского поселения на 2017 год. По результатам публичных слушаний участниками принимались итоговые документы, которые направлялись в Совет для принятия соответствующих решений.


Все решения, затрагивающие права и свободы граждан, публиковались в газете «Тихорецкие вести», обнародовались в установленных местах, а так же размещались на официальном сайте.

Все депутаты Совета Архангельского сельского поселения участвуют в работе комиссий Совета, комиссии с поставленными задачами и полномочиями справляются.

В соответствии с утвержденным планом работы Законодательного Собрания Краснодарского края, депутаты Совета направляются на учебные семинары, заседания комитетов, совещания и парламентские слушания. 
Сегодня большое внимание уделяется развитию территориального общественного самоуправления. Стараемся активнее работать, одной командой. Депутаты совместно с комитетами ТОС привлекают общественность к субботникам  и ликвидации так называемых самовольных свалок, проведению совместных мероприятий, таких как строительство детских игровых площадок, проведение праздников улиц.
Уважаемые депутаты!

В текущем году нам необходимо активизировать своё участие в общественно политических мероприятиях, активнее проявлять инициативу в разработке нормативных правовых актов, а так же необходимо создать благоприятные условия для жизни населения.

В заключении хочется отметить, что цель работы Совета Архангельского сельского поселения - рост благосостояния жителей, и от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть успешное выполнение поставленных перед поселением задач. 
Председатель Совета  Архангельского
сельского поселения  Тихорецкого района
                             Е.В.Андрусенко
