[bookmark: _GoBack]Учебно-консультационные пункты по гражданской обороне чрезвычайным ситуациям (УКП) предназначены для обучения населения, не занятого в производстве и сфере обслуживания (неработающее население).
УКП создаются в соответствии с требованиями федеральных законов от 21.12.1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера” и от 12.02.1998 г. № 28-ФЗ “О гражданской обороне”, постановлений Правительства Российской Федерации от 04.09.2003 г. № 547  «О порядке подготовки населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций», от 02.11.2000 г. № 841 “Об утверждении Положения об организации обучения населения в области гражданской обороны”,  от 18.09.2020 г. № 1485 «Об утверждении Положения о подготовке граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».
Главная цель создания УКП - обеспечение необходимых условий для подготовки неработающего населения по проблемам ГО и защиты от ЧС по месту жительства.
Основные задачи УКП.
– подготовка населения к действиям в чрезвычайных ситуациях по программам, утвержденным МЧС России;
- обучение населения способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий;
- выработка практических навыков действий в условиях ЧС мирного и военного времени и защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий;
- повышение уровня морально-психологического состояния населения в условиях угрозы и возникновения ЧС, а также при ликвидации их последствий и от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий;
- пропаганда важности и необходимости всех мероприятий ГО ЧС в современных условиях.
профилактика, необходимость и порядок ее проведения.

