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Всероссийская ярмарка трудоустройства 2025
18 апреля 2025 г. в Тихорецком районе пройдет ежегодная Всероссийская ярмарка трудоустройства «Работа России. Время возможностей».
Посетив ярмарку трудоустройства у Вас появляется отличная возможность:
· Узнать о мерах поддержки: временного трудоустройства; получить информацию о получении финансовой помощи при государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя.
· Познакомиться с будущим работодателем: Вы сможете пообщаться с представителями компаний напрямую, задать вопросы о вакансиях, узнать о требованиях к кандидатам и получить предложение о работе!  Помимо вакансий, вы узнаете о компании, ее проектах. Пройти собеседование с работодателем по трудоустройству.
· Получить ценные советы: Специалисты центра занятости окажут содействие в  составлении резюме, получить консультации по профессиональному обучению, узнать о возможности получения дополнительного профессионального образования
· Оценить свои возможности: Вы можете сравнить разные предложения, определить, какие направления вам наиболее интересны. Пройти профессиональную ориентацию в целях выбора сферы профессиональной деятельности(профессии).
Дата и время проведения: 18 апреля 2025 год. Начало в 10:00ч.
Место проведения: г.Тихорецк,ул.Меньшикова,84 (МКУК ТГП ТР «Городской дворец культуры») 
Не упустите возможность найти работу, пообщаться с работодателями и сделать шаг навстречу новым профессиональным возможностям!
Приглашаем к участию в ярмарке трудоустройства!

За подробной информацией обращаться в ФГКУ КК «Центр занятости населения Краснодарского края» в Тихорецком районе: г.Тихорецк,ул.Гоголя,69. 
Горячая линия по вопросам ярмарки трудоустройства 8 (86196) 5-11-10.
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