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Информация

 председателя Совета Архангельского сельского поселения 
Тихорецкого районао работе Совета Архангельского сельского поселения Тихорецкого района по итогам работы за 2017 год
Уважаемые депутаты и присутствующие!
Вашему вниманию предоставляется информация об итогах работы Совета Архангельского сельского поселения Тихорецкого  района за  2017 год и приоритетных задачах, которые стоят перед депутатским корпусом в 2018 году.

В  составе  депутатского  корпуса III созыва  25 депутатов. Все депутаты  осуществляют свою деятельность на непостоянной основе.

В Совете Архангельского сельского поселения  зарегистрирована депутатская фракция  Партии «Единая Россия». 
Работа Совета осуществляется в строгом соответствии с федеральным,  краевым законодательством, регламентом Совета Архангельского сельского поселения Тихорецкого  района, другими муниципальными правовыми актами. В основе работы депутатов лежит перспективный план работы Совета на год, при составлении которого максимально учитываются предложения депутатов.

Сессии Совета проводятся открыто с участием  главы поселения, его заместителя, руководителей отраслевых и структурных подразделений, представителей общественности.

Все  нормативные  правовые акты,  принимаемые Советом публикуются или   обнародуются    в   установленном   законодательством   порядке. Кроме того, со всеми нормативными правовыми актами, документами,  принимаемыми Советом можно ознакомиться на официальном сайте  поселения в разделе Совет.

Основными  формами деятельности  депутатов  Совета являются:

- участие в работе сессий Совета;

- участие в заседаниях постоянных депутатских комиссий;

- разработка проектов решений;

- анализ проектов нормативных правовых актов, рассмотрение замечаний и предложений по рассматриваемым проектам;

- прием населения, содействие в решении вопросов местного значения;

- контроль  за исполнением принятых решений.

Говоря об итогах прошедшего года, хочу отметить, что нам удалось обеспечить скоординированную работу представительной и исполнительной власти, мы смогли принять меры нормативного характера для того, чтобы обеспечить  решение насущных проблем жителей, определять нормы и правила, по которым живет поселение.

 В течение 2017 года было проведено 12 сессий Совета Архангельского сельского поселения Тихорецкого района. . Рассмотрены и приняты решения по 59 вопросам. 
Депутатами  Совета регулярно проводится мониторинг и  контроль   за  ходом   исполнения доходной  и расходной частями бюджета, а  также за эффективностью использования бюджетных средств.

В принятый бюджет на 2017 год депутатами Совета 12 раз вносились изменения и дополнения.

Принят бюджет поселения на 2018 год. Рассмотрены вопросы о выполнении индикативного плана социально – экономического развития Архангельского сельского поселения за 2016 год и принят  индикативный план поселения на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы.

Советом принимались такие важные решения, как: принятие Устава поселения, утверждены правила благоустройства. Необходимость принятия указанных решений была обусловлена изменениями федерального и краевого законодательства, выработкой новых направлений в деятельности Совета и администрации поселения. Подведены итоги конкурса на звание  «Лучший орган территориального общественного самоуправления».

 Принято решение «Об установлении дополнительных оснований признания
безнадежными к взысканию недоимки по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц, задолженности по пеням и штрафам по этим налогам.
Вносились изменения  в решение по  установлению налога на имущество и земельный налог, положение о пенсии за выслугу лет отдельным категориям работников, лицам, замещавшим муниципальные должности, должности муниципальной службы в администрации Архангельского сельского поселения Тихорецкого района.

Утвержден план  работы Совета на 2018 год.
Вся работы депутатского корпуса строилась во взаимодействии с главой поселения, депутатами, специалистами администрации.

Депутаты  активно  участвуют  в жизни поселении, неравнодушны по всем  социально-значимым  проектам и мероприятиям. Принимают участие в обучающих семинарах,  конференциях, проводимых Советом муниципального Тихорецкий район и Законодательным собранием Краснодарского края. Проводят работу в деле патриотического воспитания подрастающего поколения.  Ведут работу с письмами и обращениями граждан.  Проводят прием избирателей.

Приоритетными целями и задачами для депутатов Совета и администрации поселения на сегодняшний день   являются:

- активное участие в проведении избирательной компании по выборам Президента РФ  в марте 2018 года;

- исполнение бюджета 2018 года и его эффективное использование;

- участие во всех социально-значимых для поселения программах (водоснабжение, ремонт дорог, освещение);

- повышение качества жизни односельчан. 


В заключении хочется отметить, что цель работы Совета Архангельского сельского поселения - рост благосостояния жителей, и от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть успешное выполнение поставленных перед поселением задач. 

Председатель Совета Архангельского сельского поселения Тихорецкого района   Е.В.Андрусенко
 

